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Ata da quarta Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezoito de março de 2019. Aos 
dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, no Plenário “Raul 
Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a quarta Sessão Ordinária, 
da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, presidida 
pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os Vereadores Aparecido Molina, 
Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson 
Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, 
Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel. 
Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado 
quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião 
com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o 
Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 
Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da terceira sessão 
Ordinária do exercício, realizada no dia seis de março de 2019, sendo aprovada por 
unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 
documentos relacionados para a pauta do Expediente: Ofício número 01/2019 de 13 de março de 
2019, do Procurador da República, Diego Fajardo Maranha Leão de Souza, comunicando a 
realização de audiência pública para tratar da proposta de concessão de lote de rodovias que 
engloba a SP-294, trecho Bauru-Panorama; Ofício datado de 15 de março de 2019 do Diretor do 
Tribunal de Contas, Edson Hideo dos Santos, comunicando o calendário do Ciclo de Debates 
com Agentes e Políticos Municipais de 2019; Indicação nº 27, de 13/03/2019, do Vereador 
Edson Aparecida Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 
gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feita com urgência 
manutenção na iluminação pública de toda a cidade; Indicação nº 28, de 13/03/2019, do 
Vereador Edson Aparecida Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feita a 
manutenção do forro da Rodoviária Municipal; Indicação nº 29, de 13/03/2019, do Vereador 
Manoel Duarte de Souza, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 
junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja visto a possibilidade da construção 
de um ponto de ônibus coberto na Rua Natal, entre a Avenida Rio de Janeiro e Rua Paraná; 
Indicação nº 30, de 13/03/2019, do Vereador Manoel Duarte de Souza, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
para que seja feita uma limpeza na Rua Belo Horizonte, mais precisamente próximo ao 
Conjunto Habitacional Por do Sol; Indicação nº 31, de 14/03/2019, dos Vereadores Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior e Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões para a fiscalização e notificação dos proprietários que deixam 
seus lotes e imóveis abandonados; Indicação nº 32, de 14/03/2019, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 
junto ao setor competente da municipalidade, para que seja visto a possibilidade da contratação 
de funcionários para que seja feita a averiguação e notificação de todos os terrenos da cidade 
que necessitam de limpeza; Indicação nº 33, de 14/03/2019, do Vereador Edson Rodrigues, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que seja visto a possiblidade de adequação das 
dependências do Legislativo Municipal, através da instalação de um elevador externo simples, 
exclusivo para acessibilidade, cujo custo seria menor do que a instalação da rampa de acesso 
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pela sua extensão, visto a angulação adequada e a altura do prédio; Indicação nº 34, de 
14/03/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
para que seja feito um obstáculo na Rua Marília, entre as Ruas Tupã e Vitória; Indicação nº 35, 
de 14/03/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
para que seja feita a manutenção de todos os obstáculos da cidade dentro dos patrões legais; 
Indicação nº 36, de 14/03/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 
municipalidade, para que se estude a possibilidade de melhor remunerar todos os profissionais 
da área da educação do munícipio e capacita-los com cursos voltados para a detecção de 
problemas comportamentais que envolvam os alunos e seus familiares; Indicação nº 37, de 
14/03/2019, do Vereador Manoel Duarte de Souza, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que se faça a 
pintura de um bolsão, para motos na Avenida São Paulo, ao lado da academia de musculação 
Body Perfect, na altura do número 1365 em frente o posto de combustível Ipiranga; Indicação nº 
38, de 14/03/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de estudos para que sejam mantidos os pagamentos das horas extras dos 
motoristas de ambulância do quadro da Prefeitura Municipal de Parapuã; Indicação nº 39, de 
14/03/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Executivo Municipal 
solicitando gestões junto o Departamento de Saúde do Município, a possibilidade de designar 
um farmacêutico para que faça a dispensação dos medicamentos no PSF Doutor German Alcoba 
Salgado; Indicação nº 40, de 14/03/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. 
Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que seja visto a possibilidade da aquisição de instalação 
com urgência de um sistema câmeras de monitoramento, em todas as escolas públicas 
municipais de ensino de Parapuã; Indicação nº 41, de 15/03/2019, do Vereador Edson Aparecida 
Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
setor competente para que seja feita uma limpeza pública geral na cidade, em especial nos 
arredores de todo o munícipio; Requerimento número 16, de 14/03/2019, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da Sessão 
Ordinária do dia 18 de março de 2019, de um Voto de Repúdio às iniciativas das empresas de 
telefonia móveis quanto às ligações para seus usuários e ou de outras operadoras, através de 
atendentes de telemarketing, insistentemente, muitas vezes ao dia, oferecendo ofertas e planos, 
que incomodam sobremaneira as pessoas; Requerimento número 17, de 14/03/2019, do 
Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da 
sessão ordinária do dia 18 de março de 2019, um Voto de Pesar, aos familiares, amigos, 
funcionários e à comunidade escolar diante de tamanha brutalidade, ocorrido na Escola 
Professor Raul Brasil, em Suzano - São Paulo; Requerimento número 18, de 14/03/2019, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie 
para esta Casa de Leis informações referente ao programa Sorria São Paulo, através da Carta 
Convite 06/2017; Requerimento número 19, de 14/03/2019, do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis 
informações referente ao profissional que trabalhou na área de Odontologia, no Programa Sorria 
São Paulo; Requerimento número 20, de 15/03/2019, do Vereador Glauco James Benvindo 
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Monteiro Junior, que seja solicitado à Secretária de Saúde, Regiane Simone Gimenes Fregoneze, 
que envie para esta Casa de Leis, informações referente ao (CAPS) Centro de Atenção 
Psicossocial; Requerimento número 21, de 14/03/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que 
seja solicitado à Secretária de Saúde, Regiane Simone Gimenes Fregoneze, juntamente com a 
DRS de Marilia e Ministério da Saúde, que envie para esta Casa de Leis, informações referente 
ao Sistema Nacional de Assistência Farmacêutica, denominado “Hórus”; Moção nº 04, de 
13/03/2019, do Vereador Edson Rodrigues, Moção de Repúdio à escola de samba Gaviões da 
Fiel, manifestando a posição desta Edilidade contrária à apresentação pública ofensiva e 
desrespeitosa a todos nós, cristãos ao escarnecer o Senhor Jesus Cristo e a nossa fé; 
Requerimento nº 08/2019 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 05, 
de 15 de março de 2019, que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito especial, e dá 
outras providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 05, de 15 de março de 2019, que 
“Dispõe sobre autorização para abertura de crédito especial, e dá outras providências”; Ofício 
número 036/2019 de 08 de março de 2019, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando 
documentação Contábil do Mês de fevereiro de 2019; Ofício número 28/2019 – GP, de 15 de 
março de 2019, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação em regime de 
urgência desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 05/2019; Ofícios de 14 de março de 
2019, do Executivo Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 08 a 016, 018 a 022 e 024, 
025/2019; Ofício de 14 de março de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao 
Requerimento nº 08/2019, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; 
Ofício de 14 de março de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 
10/2019, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício de 18 de 
março de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 01/2019, de autoria 
do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício de 18 de março de 2019, do 
Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 09/2019, de autoria dos Vereadores 
Edson Aparecido Munhoz Narvas e Paulo Roberto Martins; Ofício de 18 de março de 2019, do 
Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 11/2019, de autoria do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior; Ofício de 18 de março de 2019, do Executivo Municipal, em 
resposta ao Requerimento nº 12/2019, de autoria do Vereador Edson Rodrigues; Ofício de 18 de 
março de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 13/2019, de autoria 
do Vereador Edson Rodrigues. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da 
hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da 
palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Manoel Duarte de Souza, desejou boa noite aos 
nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, após, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar como Vereador, 
agradeceu sua família pelo suporte que sempre deu a ele, e agradeceu ao povo parapuense pela 
ajuda e sempre compreenderem os Vereadores, em seguida, usou de seu tempo para explicar 
sobre suas proposituras, que vem de encontro com os interesses da população, como bolsão para 
motos na Avenida São Paulo, limpeza na Rua Belo Horizonte e ponto de ônibus na Rua Natal 
para os alunos que vão para as escolas de nossa cidade, pois as crianças são o futuro de nosso 
país, por isso trabalha por elas, após, agradeceu o Prefeito e a Primeira Dama, que representa o 
Fundo Social do Município e sempre está atendendo seus pedidos em favor dos munícipes, 
explicou que sempre está junto com o povo e agradece quem o elegeu, prometeu não 
decepcionar ninguém e que vai cumprir isso até o fim de seu mandato, encerrou desejando que o 
amor de Jesus Cristo esteja em todos os corações dos parapuenses; Segundo orador inscrito da 
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noite, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que desejou boa noite aos nobres pares, 
pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida, usou de seu tempo para explicar sobre suas proposituras, que vêm de 
encontro com os interesses da população, como melhorias no forro da Rodoviária Municipal, 
que está em péssimas condições, troca das lâmpadas da iluminação pública da cidade, pois hoje 
muitas estão queimadas e algumas lâmpadas são antigas, os Vereadores são cobrados 
constantemente pelos munícipes, é só sair a noite e perceber como está ruim a situação, e 
limpeza pública geral, já que a cidade tem diversos pontos de sujeira, a cidade está suja, com a 
chuva a situação se agrava, e com isso pode ocasionar doenças e proliferação do mosquito da 
dengue, entre outros problemas para a população, o Vereador Paulo Roberto Martins pede aparte 
e parabeniza o Vereador Edson Munhoz pelas indicações e explica a importância delas já que a 
população paga a taxa de iluminação pública e merece melhores condições nesse setor, a 
Prefeitura não consegue controlar essa questão, que apesar da arrecadação pouco é feito para 
suprir a iluminação, em seguida, Edson Munhoz continua suas palavras explicando sobre a falta 
de mão de obra para a limpeza da cidade, falta limpeza até na Avenida São Paulo, tem muita 
coisa errada, se despediu e agradeceu; Terceiro orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto 
Martins, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, explicou sobre suas proposituras que 
vêm de encontro com os interesses da população, como indicação de número 28/2019 onde 
indica um pedido de estudos para que sejam mantidos os pagamentos das horas extras dos 
motoristas de ambulância da Prefeitura Municipal de Parapuã, também uma indicação que já 
apresentou diversas vezes onde pede para que seja vista a possibilidade de designar um 
farmacêutico para que faça a dispensação dos medicamentos no PSF Doutor German Alcoba 
Salgado, evitando assim o deslocamento da população daquela região para outros pontos da 
cidade, pediu para o Prefeito tomar vergonha na cara e olhar para a comunidade, que seja mais 
homem, mais honesto e competente, explicou sobre outra indicação realizada junto com o 
Vereador Glauco, que a cidade está feia, suja, porém não irá aprofundar muito nesse assunto 
devido ao pouco tempo de sua fala, após explicou sobre a situação precária da Rua Presidente 
Prudente, onde está praticamente intransitável, e nada é feito para melhorar, a população do 
local fica sem suporte algum, o que o deixa bem triste, já que ele é muito cobrado por isso, 
também explicou sobre a passarela da Rua Tokyo que também está em péssima condições e é 
necessária pois da acesso a uma escola, e também nada é feito nas extremidades da cidade, só se 
preocupam com o centro, a Rua em que mora o Prefeito está muito bem asfaltada e tudo em 
perfeitas condições, pois é onde ele pisa todos os dias, a população tem que analisar os fatos e 
cobrar medidas, a Rua Japão também está em péssimas condições e precisa urgentemente de 
reparos, mas a Prefeitura não consegue tapar um buraco lá, em seguida, chamou a atenção dos 
funcionários públicos de Parapuã, que tiveram seus salários corrigidos pelo reajuste da inflação 
de 2,37%,, sem aumento real, onde Rinópolis, cidade vizinha os funcionários públicos tiveram 
um aumento de 4,0%, e mais 10% no vale alimentação, duas cidades praticamente iguais, onde a 
diferença está na gestão, o Prefeito de Parapuã é ruim demais, ele não consegue, não é um bom 
gestor, em seguida, comentou sobre o excesso de obstáculos irregulares tipo quebra molas no 
município, estão sendo feitos sem seguir as medidas e padrões estipulados e sem sinalização, 
após, explicou sobre como ocorre o processo de apresentação de Requerimentos dos Vereadores 
para o Executivo, e se são reprovados pelos Vereadores de base do Prefeito é sinal de que algo 
está errado, pois no requerimento você só está pedindo informações, não tem nada demais, em 
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seguida, explicou sobre os pedágios que serão instalados em nossa região, e o absurdo que é eles 
serem instalados antes da melhoria e duplicação nas estradas, se mostrou contra esses pedágios, 
e disse que é sempre assim, como foi na iluminação pública, primeiro colocaram a taxa de 
iluminação, sem reparar todas as lâmpadas com problemas, e a população fica pagando essa taxa 
que gera uma arrecadação de mais de 40 mil reais por mês e os munícipes não sabem pra onde 
vai esse dinheiro, após explicou sobre o discurso do Vereador Manoel Duarte de Souza na noite 
de hoje, onde Manoel diz que é muito bem atendido pelo Fundo Social e está conseguindo 
atender a população, o Vereador Paulo explica que só se for o Nobre Vereador Manoel mesmo, 
já que os outros não são atendidos, e explica que é mais do que obrigação dele, já que votou a 
favor da taxa de iluminação pública, e ele Paulo irá cobrar também um acidente com um veículo 
tipo Van da municipalidade onde o motorista era o Vereador em questão, já que até agora não 
teve boletim de ocorrência, ele não pagou e não aconteceu nada, e outros motoristas tem que 
arcar com as responsabilidades, em seguida, Paulo explica que ele é um Vereador que está do 
lado do povo, que luta pela população, que não é covarde, não fica dormindo, e não fica sem se 
preocupar com os munícipes, não tem nada a perder com a política, o que era para perder já 
perdeu, porém a população está vendo seu trabalho, pediu para o Prefeito tomar vergonha na 
cara e atender a população, e ainda quer que a população bata palmas para ele, mas ele não, ele 
vira as costas para o Prefeito, em protesto já que ele está dando as costas para o povo que 
necessita, que precisa da Prefeitura Municipal, disse novamente que está aqui para ajudar, em 
seguida se despediu; Quarto orador inscrito, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, 
desejou boa noite aos Vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham 
a sessão através do sistema de câmeras, após, mencionou um documento de sua autoria, o 
Requerimento 17/2017 de Voto de Pesar, aos familiares, amigos, funcionários e à comunidade 
escolar diante de tamanha brutalidade, ocorrido na Escola Professor Raul Brasil, no município 
de Suzano, em seguida, parabenizou os departamentos de nossa municipalidade que se 
empenham para termos um município cada vez melhor, e que para termos uma cidade melhor 
não depende de uma pessoa ou de outra, e sim de todo um conjunto, todos os setores 
trabalhando para o bem de Parapuã, ele acompanha a luta e o trabalho de cada setor público para 
melhorar as condições do município, e como já melhorou desde o começo da atual 
administração, como problemas na iluminação pública que já está sendo solucionado, assim 
como recape nos buracos das ruas, as obras já executadas pelo setor do almoxarifado, e hoje em 
específico, parabenizou o Prefeito por responder sempre os requerimentos e indicações de 
autoria dos Vereadores, isso mostra o interesse, a valorização que o Prefeito tem sobre a Câmara 
Municipal, e que gostaria de atender todos os pedidos que são feitos, porém não é possível 
atender a todos, entende a importância dos Requerimentos e Indicações, porém temos que nos 
preocupar também em trazer recursos para nossa cidade através dos Deputados que temos 
contato, se cada Vereador conseguir uma emenda por ano, no fim o município terá bastante 
recurso para a população, não podemos deixar que só o Executivo corra atrás de recursos, temos 
que conseguir também, isso também é papel do Legislativo, temos que cobrar nossos 
Deputados, já que eles tiveram votos em nossa cidade, e vão precisar novamente, e a população 
quer votar em quem ajuda o município, e todos os Vereadores se empenham para esses 
Deputados terem votos, o Vereador Edson Rodrigues pediu aparte e parabenizou o Vereador 
Teruel por recursos importantes conquistados junto ao Ex-Deputado Andrés Sanchez e Ex-
Deputada Ana Perugini, em seguida, Teruel agradece e deu continuidade ao seu discurso 
explicando que esse é um trabalho que todos fazem e que isso dá frutos, os Deputados que tem 
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voto no município precisam dar ementas para ajudar a cidade, após, explicou que apesar de 
precisarmos de mais mão de obra na municipalidade, temos que respeitar os índices da folha de 
pagamento dos funcionários, não é por falta de vontade do Prefeito e sim por respeitar a lei, 
explicou sobre a implantação da taxa de iluminação pública, pois é uma responsabilidade e tinha 
que ser cobrada, porém os Vereadores conseguiram isentar as pessoas que tem baixo consumo 
de energia, disse também que o papel do Vereador é ter responsabilidade e votar no que for 
necessário para o município e não só as coisas boas, em seguida, mostrou parecer do Tribunal de 
Contas que entende que não fazer a cobrança da iluminação pública é renuncia de receita e pode 
gerar reprovação nas contas do Prefeito, isso desde janeiro de 2015, explica que a lei determina, 
é difícil votar em mais imposto, porém é necessário, finalizou explicando que o dinheiro dessa 
taxa está sendo bem empregado em nossa cidade; Quinto orador inscrito, o Vereador Lee 
Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que desejou 
boa noite aos Vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 
através do sistema de câmeras, após, agradeceu a população que o elegeu, sempre com 
humildade pois ninguém é perfeito, todos temos falhas, e como Vereador sempre procura fazer o 
melhor, para lutar pela população, cada Vereador ajuda os munícipes da sua maneira, 
parabenizou seu filho por estar fazendo aniversário no dia de hoje, em seguida, explicou sobre 
audiência pública que participou na cidade de Osvaldo Cruz sobre a implantação de praças de 
pedágios nas rodovias próximas ao nosso município, e até o final do ano provavelmente já 
estarão instalados, e no ano que vêm já teremos essas praças, antes mesmo das melhorias nas 
rodovias, nossa região que já é conhecida como corredor da fome, que tem pessoas batalhadores, 
guerreiras, humildes que muitas vezes não tem nem o dinheiro para colocar combustível no seu 
veículo e agora vão ter que pagar esses pedágios, tem obras que ficarão prontas daqui há dois 
anos e outras em até nove anos, após, usou de seu tempo para explanar sobre suas proposituras 
que vêm de encontro com o interesse da população, como indicação para que seja feita a 
manutenção de todos os obstáculos da cidade dentro dos padrões legais, bem como a pintura e 
sinalização dos mesmos, afim de evitar o risco de acidentes, já que muitos estão fora dos 
padrões prejudicando os motoristas, outra indicação para que seja visto a possibilidade da 
aquisição e instalação com urgência de um sistema câmeras de segurança, em todas as escolas 
públicas municipais de ensino de Parapuã, citou o triste episódio da escola de Suzano, e fez uma 
analise de que precisamos monitorar essas escolas e prevenir esse tipo de tragédia, seria um 
investimento e não é a primeira vez que faz indicações nesse sentido, encerrou e agradeceu; 
Sexto inscrito da noite, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite 
aos Vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através 
do sistema de câmeras, após, parabenizou o Vereador Paulo Roberto Martins pelo discurso que 
fez na noite de hoje, em especial aos problemas na Rua Presidente Prudente, que está em 
péssimas condições, e a população sofre com isso, e o Prefeito usou um recurso de 550 mil para 
recapear outras Ruas em condições melhores e deixou a Rua Presidente Prudente sem melhorias 
necessárias, infelizmente é esse o Prefeito que temos, citou outro problema que ele julga de dois 
pesos e duas medidas, quando um Vereador que o antecedeu disse que é muito bem atendido 
pelo Fundo Social do nosso município, lógico, um Vereador de base, para os Vereadores de 
oposição isso não existe, só são atendidos por meio de ordem judicial ou denúncia, não existe 
essa camaradagem que para outros Vereadores tem, dois pesos e duas medidas, em seguida, 
explanou sobre a taxa de iluminação pública, que um Vereador que o antecedeu disse que os 
Vereadores tem que ter responsabilidade, e em sua leitura percebeu que o Vereador em questão 
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quis dizer que quem votou contra essa taxa é irresponsável, que usam um parecer do Tribunal de 
Contas do Estado de São Paulo como desculpa para cobrarem mais imposto da população, não 
dá para tapar o sol com a peneira, Prefeito incompetente que não traz emprego, não tem 
capacidade para se impor como Prefeito, ele tem que trazer taxas para os Vereadores votarem, e 
os da base votam, como na taxa de iluminação pública, que está sendo cobrada e a cidade ainda 
sofre com falta de iluminação em alguns pontos, e tem funcionários e equipamentos para isso na 
municipalidade, mas adora contratar empresas de fora da cidade, adora mandar o dinheiro para 
fora, como no caso do reflorestamento, nem mandou carta convite para o pessoal daqui, mandou 
para outro lugar, e logo trará esse assunto de reflorestamento novamente nessa Casa de Leis, em 
seguida, explicou sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, 
como indicações voltadas ao combate a dengue e leishmaniose, que afetam nossa cidade, tem 
que aumentar a fiscalização e autuação para combater esses problemas, pois não é possível 
encontrar os problemas sempre no mesmo lugar e não tomar nenhuma providência, pediu para 
parar a brincadeira e tratar os assuntos com maior seriedade, em seguida, explicou sobre a 
educação, aproveitou para parabenizar o Vereador Dr. Lee Jefferson que trouxe uma indicação 
voltada para o monitoramento das escolas municipais, pois prevenção nunca deve ser encarada 
como gasto e sim investimento, devido a isso indica para que se estude a possibilidade de 
melhor remunerar todos os profissionais da área da educação do munícipio e capacita-los com 
cursos voltados para a detecção de problemas comportamentais que envolvam os alunos e seus 
familiares, indica também o aumento da presença ou contratação de mais psicólogos nas escolas 
de nossa cidade, indicando ainda, a obrigatoriedade da presença dos pais dos alunos nas 
reuniões de pais e mestres em todas as escolas do município, justificando que são atitudes 
visando detectar problemas com os alunos e evitar assim episódios de violência, como ocorrido 
na última quarta-feira (13), na Escola Estadual Raul Brasil, em Suzano-SP, onde dois 
adolescentes encapuzados invadiram a instituição, e atiraram com armas de fogo, matando 
alunos e funcionários, explicou que todos nós somos culpados, que temos que melhorar nossa 
sociedade, principalmente o jeito de tratarmos nossas crianças, para não melhorar só 
financeiramente mas capacitar todos que lidam nesse setor da educação, e exigir o 
acompanhamento dos responsáveis pelo aluno, explica que devemos aqui mudar nossa 
mentalidade, parar de endeusar certos insetos como se fossem salvadores da pátria, e começar 
fazer o nosso dever de casa, cada um de nós, pois nós somos responsáveis por tudo de ruim que 
está dentro da nossa sociedade, pois no mínimos somos omissos, tirando os psicopatas que já 
vem com defeito de fábrica, todo o resto é produzido pela sociedade, todos chegam como 
páginas em branco e nós ajudamos a escrever a história de cada um, encerrou e se despediu; 
Sétimo orador da noite, o Vereador Edson Rodrigues, que desejou boa noite aos nobres pares, 
pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida, explicou sobre sua indicação 033/2019 para essa sessão que trata-se de um 
pedido de estudos visando a possiblidade de adequação das dependências do Legislativo 
Municipal, através da instalação de um elevador externo simples, exclusivo para acessibilidade, 
cujo custo seria menor do que a instalação da rampa de acesso pela sua extensão, visto a 
angulação adequada e a altura do prédio, visando com a medida deixar o prédio acessível aos 
portadores de necessidades especiais, explicou sobre as leis de acessibilidade e que temos que 
nos adequar, solicita que o Poder Executivo olhe com atenção para essa indicação, e assim 
facilitar o acesso de todos em nossa Casa de Leis, após agradeceu ao Poder Executivo pela 
implantação de obstáculos em locais necessários, já que alguns motoristas abusam, agradeceu 
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em especial o obstáculo feito na Rua Fortaleza próximo ao número 172, evitando assim 
possíveis acidentes, parabenizou novamente o Vereador Sidney Teruel por emendas junto aos 
seus Deputados, e também verba conquistada por ele e o Teruel junto ao Deputado Jefferson 
Campos de uma pick up traçada, de 130 mil entre outras verbas que estão para chegar em nossa 
cidade, pedir é bom, temos que pedir, mas conseguir também é importante, agradece a todos os 
Deputados que direcionam emendas para nosso município, pois sabemos que não é fácil, mas 
estamos conseguindo diversos recursos, pois só com a receita próprio o município não pode 
fazer quase nada, pois tem sua receita comprometida, e quando chegam emendas essa Casa de 
Leis vota com bom gosto pois todos querem ver a cidade caminhando bem, bem cuidada e 
limpa, uma cidade boa para se morar, encerrou seu discurso agradecendo novamente os 
Deputados e que sempre irá divulgar os que ajudam, agradeceu e se despediu. Retomando os 
trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem 
do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento nº 08/2019 de 
Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 05, de 15 de março de 2019, que 
“Dispõe sobre autorização para abertura de crédito especial, e dá outras providências”, aprovado 
por cinco votos favoráveis e três contrários dos Vereadores Paulo Roberto Martins, Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior e Edson Aparecido Munhoz Narvas; Projeto de Lei do 
Executivo Municipal nº 05, de 15 de março de 2019, que “Dispõe sobre autorização para 
abertura de crédito especial, e dá outras providências”. (R$ 50.000,00 cinquenta mil reais, 
destinados para elaborar e executar ações e Formação Profissional Rural e atividades de 
Promoção Social, SENAR), aprovado por unanimidade; Requerimento número 16, de 
14/03/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja feita a inserção na 
ata dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 18 de março de 2019, de um Voto de Repúdio às 
iniciativas das empresas de telefonia móveis quanto às ligações para seus usuários e ou de outras 
operadoras, através de atendentes de telemarketing, insistentemente, muitas vezes ao dia, 
oferecendo ofertas e planos, que incomodam sobremaneira as pessoas, aprovado por 
unanimidade; Requerimento número 17, de 14/03/2019, do Vereador Sidney Aparecido 
Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 18 de 
março de 2019, um Voto de Pesar, aos familiares, amigos, funcionários e à comunidade escolar 
diante de tamanha brutalidade, ocorrido na Escola Professor Raul Brasil, em Suzano - São 
Paulo, aprovado por unanimidade; Requerimento número 18, de 14/03/2019, do Vereador Paulo 
Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de 
Leis informações referente ao programa Sorria São Paulo, através da Carta Convite 06/2017, 
rejeitado por cinco votos contrários e quatro votos favoráveis dos vereadores Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas 
de Oliveira Leite, Paulo Roberto Martins e Edson Aparecido Munhoz Narvas; Requerimento 
número 19, de 14/03/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações referente ao profissional que 
trabalhou na área de Odontologia, no Programa Sorria São Paulo, rejeitado por cinco votos 
contrários e quatro votos favoráveis dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 
Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Paulo 
Roberto Martins e Edson Aparecido Munhoz Narvas; Requerimento número 20, de 15/03/2019, 
do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado à Secretária de Saúde, 
Regiane Simone Gimenes Fregoneze, que envie para esta Casa de Leis, informações referente ao 
(CAPS) Centro de Atenção Psicossocial, aprovado por unanimidade; Requerimento número 21, 
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de 14/03/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado à Secretária de Saúde, 
Regiane Simone Gimenes Fregoneze, juntamente com a DRS de Marilia e Ministério da Saúde, 
que envie para esta Casa de Leis, informações referente ao Sistema Nacional de Assistência 
Farmacêutica, denominado “Hórus”, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o 
Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a 
sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário 
da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente 
Edson Rodrigues. Câmara Municipal de Parapuã, aos dezoito dias do mês de março de 2019. 
 
 
 
Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


